



## **В Республике Татарстан местный житель признан виновным в истязании малолетнего, а также совершении насильственных действия сексуального характера**

Собранные в Менделеевском МРСО СУ СК России по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 42-летнего жителя города Менделеевска. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «Г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание), ч. 1 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

Следствием и судом установлено, что в августе-сентябре 2019 года злоумышленник, в состоянии алкогольного опьянения, систематически наносил побои своему сыну 2010 г.р. Кроме того, в октябре-ноябре 2019 года мужчина, угрожая расправой, систематически совершал насильственные действия сексуального характера в отношении 38-летней супруги. В дальнейшем, не выдержав издевательств, женщина обратилась с заявлением в правоохранительные органы.

Причастность к совершению преступления мужчина не признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы.

12 Августа 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1490118>